

FORMULÁŘ – ŽÁDOST O PODPORU AKCE

Název akce:		<h2>V. Mezinárodní antropologický kongres Aleše Hrdličky</h2> <h3>„Quo vadis homo ...societas humana?“</h3>	
KRAJ VYSOČINA <sup>9</sup>			
Došlo dne:	3 0 -06- 2009		Počet listů 14
Č. j.:	KUNJ 52467/2009		Počet příloh 1
Stručný popis akce:		<p><b>Aleš Hrdlička</b> byl světově významným česko-americkým antropologem. Byl to právě on, kdo založil American Journal of Physical Anthropology a stál u zrodu American Association of Physical Anthropologists, což jsou pravděpodobně dvě nejvýznamnější instituce v antropologických kruzích. Díky jeho finančnímu příspěvku vznikl ve 20. letech minulého století Český antropologický ústav. Nikdy neopomíjel svůj český původ. Je příznačné, že právě docent Pavel Bláha a jeho kolegyně a kolegové v Praze v desetiletých intervalech organizují kongres, který nese Hrdličkovo jméno, a stále tak připomíná jeho odkaz. Letošní, již pátý kongres, nepochybně nebude o nic méně úspěšným a inspirativním než předchozí ročníky. Kongres je tradičně následován Memoriálem Dr. Aleše Hrdličky v Humpolci, na němž budou uděleny pamětní medaile za mimořádný přínos rozvoji antropologie.</p> <p><b>Od posledního setkání v České republice před deseti lety se mnohé změnilo.</b> Praha i Humpolec jsou dnes nepochybně moderní evropská města, která si zachovala svůj půvab. Rovněž v oboru antropologie jsme se díky řadě realizovaných výzkumů, nových zjištění a závěrům posunuli o značný kus kupředu.</p> <p><b>Letošní kongres je mimořádným i díky skutečnosti, že si připomeneme 140. výročí narození Dr. Aleše Hrdličky.</b> Není tedy pochyb, že Praha a Humpolec jsou těmi pravými místy k opakovanému setkávání antropologů z celého světa.</p> <p><b>Podporujeme V. Mezinárodní antropologický kongres organizovaný Českou společností antropologickou, Univerzitou Karlovou v Praze, Městem Humpolec, Národním muzeem v Praze, Českou demografickou společností.</b></p>	
Datum a místo konání:		2.–5. září 2009, Praha–Humpolec	
Organizátoři akce (název instituce dle registrace, celá poštovní adresa, osoba oprávněná jednat jménem společnosti):		<p>Ve dnech 2. až 5. září 2009 proběhne V. mezinárodní kongres Dr. Aleše Hrdličky, který je organizován v desetiletých intervalech. Hlavními organizátory jsou Česká společnost antropologická, Katedra antropologie a genetiky člověka Přírodovědecké fakulty UK a město Humpolec. Vědeckých jednání v Praze se tradičně účastní ti nejvýznamnější badatelé z celého světa. Kongres je završen slavnostním memoriálem Dr. Aleše Hrdličky v Humpolci.</p> <p><b>Katedra antropologie a genetiky člověka PpF UK</b>  <b>Doc. RNDr. Pavel Bláha, CSc.</b>  <b>Tel.: +420 221 951 611</b>  <b>Email: <a href="mailto:blaha@natur.cuni.cz">blaha@natur.cuni.cz</a></b>  <b>Web: <a href="http://www.anthropology-hrdlicka2009.cz">www.anthropology-hrdlicka2009.cz</a></b></p>	

<b>O podporu žádá:</b> (osoba/subjekt, který jedná jménem organizátora, tel., e-mail)	Česká společnost antropologická Doc. RNDr. Pavel Bláha, CSc., předseda e-mail <a href="mailto:blaha@natur.cuni.cz">blaha@natur.cuni.cz</a> Viničná 7 12844 Praha 2 Tel. +420 221951611 GSM: 737086779
<b>IČ, právní subjektivita          příjemce:</b>	Č. reg. : VSP/1-2643/90-2 IČO:444642
<b>Bankovní spojení, bankovní          ústav:</b>	Číslo účtu: 1922539349/0800 Česká spořitelna Praha
<b>WWW (domovské stránky          akce):</b>	<a href="http://www.anthropology-hrdlicka2009.cz">www.anthropology-hrdlicka2009.cz</a> <a href="http://www.anthropology.cz">www.anthropology.cz</a>
<b>Organizátoři žádají o (materiální pomoc – specifikace, částka – na co bude využita, ...):</b>	
150 000,- Kč <b>Využití:</b> doprava autobusy účastníků kongresu do Humpolce a zpět, příspěvek na ubytování přednášejících lektorů. Publikace vydaná ke 140. výročí narození Dr. Aleše Hrdličky, propagace v Kraji Vysočina.	
<b>Rozpočet akce – položková rozvaha výdajů a příjmů, příspěvky od jiných subjektů, finanční krytí v minulých letech, dotace (pokud je rozpočet rozsáhlý, použijte zvláštní list)</b>	

**Finanční krytí z předchozích let** nelze v tomto případě použít, jelikož se jedná o kongres, který je pořádán tradičně 1x za 10 let. Poslední kongres, který se konal před 10-ti lety vycházel z naprosto odlišných legislativních, ekonomických i organizačních podmínek, než současně připravovaný kongres.

**Současný rozpočet:**

**Náklady**

Pronájem konferenčních prostor

**130 000,- Kč**

Technické vybavení

**45 000,- Kč**

Stravování účastníků kongresu

**190 000,- Kč**

Propagace a tisk

**245 000,- Kč**

Doprava

**152 000,- Kč**

Vytvoření a údržba www stránek kongresu

**26 000,- Kč**

Personální a organizační zajištění

**237 000,- Kč**

Ostatní režijní náklady

(telefony, kancelářské potřeby, internet, provoz kanceláře)

**197 000,- Kč**

Ubytování čestných hostů a lektorů

**150 000,- Kč**

**Celkem:**

**1 372 000,- Kč**

**Příjem**

Účastnické poplatky

**850 000,- Kč**

Příspěvek Hlavního města Prahy

**150 000,- Kč**

Sponzorské příspěvky (určeno na stravování účastníků)

**200 000,- Kč**

**Celkem:**

**1 200 000,- Kč**

**Zisk/Ztráta:**

**- 172 000,- Kč**

**Finanční dotace (pomoc) města (obce) ve výši: 150 000,- Kč**

**Cílové publikum** (kolik osob akce osloví/oslovila v předchozích ročnících, jaká je struktura – např. mládež, senioři, široká veřejnost, minority apod.)

**Veřejnost:** Asi 300 účastníků kongresu z celého světa (obdobně jako při minulých kongresech).

Kongresu se vždy účastní nejen významní badatelé z celého světa, ale i významní představitelé politicko-vědní sféry. Kongres tradičně přitahuje zájem odborníků ze zemí, kde má antropologie dlouholetou tradici (např. USA, Španělsko, Řecko, Itálie, Německo včetně Evropské antropologické asociace atd.).

Kongres je připravován v průběhu předsednictví České republiky Radě Evropské unie a koná se těsně po ukončení tohoto předsednictví. Lze tedy konstatovat, že mezinárodní antropologický kongres zcela organicky zapadne do jeho rámce a bude jistě jednou z úspěšných aktivit, které lze mezinárodnímu společenství představit. Svědčí o tom mimo jiné i udělené záštity a podpora významných politických představitelů a představitelů vědeckých institucí na mezinárodní úrovni.

#### VIP a hosté Memoriálu v Humpolci:

MUDr. Přemysl Sobotka, předseda Senátu Parlamentu ČR; MUDr. Jiřího Běhounek, hejtmán kraje Vysočina; Prof. RNDr. Václav Hampl, DrSc., rektor Univerzity Karlovy v Praze; Prof. RNDr. Bohuslav Gaše, CSc., děkan Přírodovědecké fakulty UK v Praze; Phillip Valentine Tobias, Univerzita Witwatersrand, JAR, čestný prezident kongresu.

#### Honorary committee:

Pavel Bláha, Univerzita Karlova v Praze, ČR, prezident organizačního výboru; Bennike Pia, Dánsko; Bodzsar Eva, Maďarsko; Bogin Barry Allan, USA; Brůžek Jaroslav, Francie; Descola Phillipe, Francie; Frayer David W., USA; Martásek Pavel, Česká republika; Mascie-Taylor Nicholas, Velká Británie; Piontek Janusz, Polsko; Rabino-Massa Emma, Itálie; Rebato Esther, Španělsko; Rudan Pavao, Chorvatsko; Silence David, Austrálie; Susanne Charles, Belgie; Ubelakor Douglas, USA; Wunsch Guillaume, Belgie; Zvánová Jana, Česká republika; Godina Elena, Rusko; Hermanussen Michael, Německo; Kobyliansky Eugene, Izrael; Komlos John, Německo; Kozłowski Kazimer, Austrálie; Lukeš Michal, Česká republika.

#### Pozvání přednášející:

Beets, G., Holandsko; Bogin, B. A., Velká Británie; Frayer, D. W., USA; Komlos, J., Německo; Mortier, G., Belgie; Said, G. Z., Egypt; Strouhal, E., Česká republika; Ubelaker, D., USA; Wolanski, N., Polsko.

V rámci konání kongresu budou městem Humpolec, na návrh České společnosti antropologické, uděleny významných zahraničním a našim badatelům Pamětní medaile Dr. Aleše Hrdličky (čtyři zahraniční a dva čeští badatelé).

#### Média:

Česká televize; Český rozhlas; Hospodářské noviny; Mladá fronta; časopis Veřejná správa;

Odborné: Anthropology; Česká antropologie; Pediatrie; aj.

Další v jednání ...

#### Dopad akce (akce má např. dopad lokální, regionální, celostátní, mezinárodní apod.)

Význam kongresu podtrhuje tradice a trvalý zájem odborníků ze zemí, kde má antropologie rovněž dlouholetou tradici (např. USA, Španělsko, Řecko, Itálie, Německo, Polsko včetně Evropské antropologické asociace a dalších). Je zcela přirozené, že jako pořadající země má ČR zájem na tom, aby se kongres dostal nejen do vědeckého, ale také celospolečenského povědomí.

Kongres je připravován v průběhu předsednictví České republiky Radě Evropské unie a koná se těsně po jeho ukončení. Lze tedy konstatovat, že mezinárodní antropologický kongres zcela organicky zapadne do celkového obrazu České republiky a bude jistě jednou z úspěšných aktivit, které lze mezinárodnímu společenství představit.

#### Tradice akce (jedná se např. o novou akci nebo o akci s mnohaletou tradicí apod.)

Dr. Aleš Hrdlička se rodákem z Humpolce (30. března 1869). Když mu bylo necelých 14 let (1883), přestěhovala se rodina do Ameriky, kde kromě vědeckých výprav a cest strávil Hrdlička zbytek života. Hrdlička celý svůj život pomáhal vlasti, kdykoliv to potřebovala, ať již to bylo za první světové války, před vznikem ČSR, v době předmnichovské nebo za druhé světové války. Byl považován za neoficiálního českého konzula ve Spojených státech. Každý Čech nebo Slovák s akademickým titulem se po příjezdu do Spojených států hlásil v jeho kanceláři. Byl přítelem a spolupracovníkem T. G. Masaryka a má svůj nezanedbatelný podíl na vzniku Československa. Patří k zakladatelům české antropologie, a české antropologii pomáhal nejen svými znalostmi, ale i svými sbírkami. Právě díky jeho finančnímu příspěvku mohl být vybudován Antropologický ústav při Universitě Karlově a Hrdličkovo muzeum člověka. Dr. Aleš Hrdlička se stal celosvětově známou a uznávanou osobností.

Antropologický kongres Dr. Aleše Hrdličky je organizován v desetiletých intervalech. Hlavními organizátory jsou Česká společnost antropologická, Katedra antropologie a genetiky člověka Přírodovědecké fakulty UK a město Humpolec. Vědecká jednání, která kterých se účastní nejvýznamnější badatelé z celého světa, probíhají v Praze. Kongres je tradičně následován Memoriálem Dr. Aleše Hrdličky v Humpolci, na němž budou uděleny pamětní medaile za mimořádný přínos rozvoji antropologie.

Význam tohoto kongresu podtrhuje nejen zájem odborníků z celého světa, ale také jeho padesátiletá tradice a dosavadní úspěšnost a mezinárodní věhlas.

**Propagace jména kraje Vysočina – nabízená protihodnota** (organizátoři nabízí specifický reklamní prostor pro propagaci kraje Vysočina – např. na propagačních materiálech spojených s akcí, reklamních plochách při samotné akci, jaký význam má akce pro kraj popř. pro obec, zájmovou skupinu apod.)

Organizátoři si pochopitelně uvědomují zvláštní význam letošního kongresu. Osobnost Dr. Aleše Hrdličky, významného humpoleckého rodáka, má velkou důležitost pro propagaci kraje Vysočina, pro rozvoj kongresové turistiky tohoto kraje a podpory strategie cestovního ruchu na Vysočině. Mimořádnost kongresu je podtržena mimo jiné i stočtyřicátým výročím narození Dr. Aleše Hrdličky.

Kraji Vysočina nabízíme specifický reklamní prostor pro propagaci kraje Vysočina – např. na propagačních materiálech spojených s akcí, medializací prostřednictvím hromadných sdělovacích prostředků, na reklamních plochách a zejména v průběhu samotné akce. Kraj participuje v případě zájmu na všech propagačních aktivitách.

**Stručně k doprovodnému programu (hosté, atd.)**

**Kongresu se tradičně účastní významní představitelé politicko-vědní sféry a badatelé z celého světa.** Význam tohoto kongresu podtrhuje tradice a zájem odborníků z řady zemí, kde má antropologie dlouholetou tradici (USA, Španělsko, Řecko, Itálie, Německo, včetně Evropské antropologické asociace a další). **Při těchto setkáních vědeckého světa s veřejností a světem politikým se vytváří komunikační platforma** a prostředí, skýtající možnosti získání aktuální, přesné a využitelné informace a svobodné výměny názorů a zkušeností, jako významného fenoménu kvality porozumění **mezi jednotlivými aktéry, ovlivňujícími kulturně-společenský, vědecký a politický rozvoj a demokratický vývoj.**

**Kongres je připravován v průběhu předsednictví České republiky Evropské unii a koná se těsně po ukončení tohoto předsednictví.** Lze tedy konstatovat, že mezinárodní antropologický kongres zcela organicky zapadne do celkového obrazu ČR a bude jistě jednou z úspěšných aktivit, které lze mezinárodnímu společenství představit o čemž svědčí udělené záštity a podpora významných představitelů na mezinárodní úrovni.

- **Kongres napomáhá zvýšení povědomí o regionu** mezi politickou, odbornou a vědeckou společností, v médiích a mezi dalšími významnými činiteli ze společenského, kulturního a politického života na národní, mezinárodní a světové úrovni.
- Kongres napomůže navázat **osobní kontakt** na výše specifikované úrovni.
- Spolupředatelé představí efektivně **kompetence a strategii.**
- Kongres je příležitostí k rozšíření a navázání vztahů, kontaktů a komunikaci se současnou odbornou elitou, veřejnými institucemi, kulturními a politickými osobnostmi na národní, mezinárodní a světové úrovni.
- Zviditelnění, prestižnost a spojení s goodwillem kongresu, dynamiku, flexibilitu a vstřícnost k novým myšlenkám.

**Hosté, partneři a účastníci kongresu ocení především komfort, preciznost a kvalitu včetně aktuálnosti poskytovaných informací.** Kongres se vyznačuje dynamičností, flexibilitou a vstřícností k novým myšlenkám a trendům.

**Výtěžek akce** (pokud se jedná o akci, která generuje zisk, jak je tento zisk použit)

Přes dlouholetou tradici a prestižnost akce se neočekává zisk hmotný. Účelem kongresu je propagace samotná, která během dalších deseti let, která uplynou do konání dalšího kongresu, pozvednou značku kongresu a význam české antropologie na národní, mezinárodní i světové úrovni.

**Žádali organizátoři o prostředky na tuto akci v rámci grantových programů Fondu Vysočiny? Jaké jiné dotační tituly byly využity?**

Vzhledem k dosahu akce, která nemá pouze lokální význam, je požadavek vždy směřován k vrcholným představitelům. Proto, teprve nyní, po udělení záštity hejtmana Kraje Vysočina, žádáme o podporu. Jedná se zejména o naprosté ztotožnění Kraje Vysočina s prestiží a významem kongresu pro tento kraj. Kongres se nekoná každoročně, je zcela mimořádnou aktivitou, která navíc podporuje meziregionální spolupráci a podtrhuje také národní spolupráci Města Prahy (současně kraje) a Kraje Vysočina.

**S jakým výsledkem? V případě, že nebylo požádáno, proč?**

Viz výše. Již zdůvodněno.

**Poznámka:**

Zcela mimořádná prestižnost v zapojení Kraje Vysočina.

**Upozornění:**

Spolu s vyplněnou žádostí zašlete i kopii dokladu o právní subjektivitě žadatele (příjemce) finanční dotace. (Neplatí pro příspěvkové organizace zřizované krajem Vysočina)

Žádost podal doc. RNDr. Pavel Bláha, CSc., předseda organizačního výboru a předseda České společnosti antropologické dne 26. května 2009.

podpis.....



Za kraj Vysočina přijal a správnost údajů ověřil ....., dne .....

podpis.....

Žádost prosím odešlete zpět na adresu:

Bc. Zbyněk Čech

Oddělení vnějších vztahů, Krajský úřad kraje Vysočina

Žižkova 57

587 33 Jihlava

e-mail: [cech.z@kr-vysocina.cz](mailto:cech.z@kr-vysocina.cz)

tel.: 564 602 146